

Совет национальной безопасности (NSC) Белого дома оказался в центре скандала после того, как стало известно, что его сотрудники, включая советника по нацбезопасности Майкла Уолтца, использовали личные аккаунты Gmail для служебной переписки.

Об этом сообщила The Washington Post, ссылаясь на документы и анонимные источники в правительстве. По данным издания, через Gmail обсуждались вопросы, связанные с военными операциями и чувствительными данными, что вызвало тревогу у экспертов по кибербезопасности.

Электронная почта, особенно такая популярная, как Gmail, не считается безопасным каналом для конфиденциальной информации. Эксперты, включая Еву Гальперин из Electronic Frontier Foundation, отмечают, что без специального шифрования (например, GPG) сообщения могут быть перехвачены — в том числе на серверах Google. Для государственных нужд обычно используются защищенные системы, такие как JWICS, предназначенные для работы с секретными данными. Использование личных аккаунтов нарушает и правила архивирования переписки, обязательные для чиновников.

Скандал усугубился после недавнего инцидента, когда Уолтц случайно добавил журналиста The Atlantic в чат Signal, где обсуждались военные планы в Йемене. Представитель NSC Брайан Хьюз заявил, что Уолтц не отправлял секретные данные через Gmail и копировал служебный адрес для соблюдения закона.